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    ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ 
ΒΕΛΑΝΙΔΙΩΝ 

Ο Πρύτανης της διαστρέβλωσης και της αναλήθειας Αντωνάκος 
Μανώλης επανήλθε σε διατεταγμένη υπηρεσία, χαρακτηρίζοντάς μας 
ως αδιάφορους και ανεπαρκείς με τρία θαυμαστικά, αυτή τη φορά με 
αφορμή την προσάμμωση του αλιευτικού καταφυγίου Βελανιδίων και 
τη διάβρωση της ακτής. 

Αντιπαρήλθε χωρίς σχόλιο το δελτίο τύπου του Δήμου με τα 
πεπραχθέντα στην Κοινότητα Βελανιδίων, που αποδεικνύεται 
περίτρανα ο αριθμός των έργων και τα χρήματα που διατέθηκαν και 
τα οποία οι Βελανιδιώτες εκτιμούν ιδιαίτερα. 

Με συνεχείς αναρτήσεις που δείχνουν την εμπάθειά του και 
στις οποίες έχει συνεχώς άδικο, προσπαθεί να δημιουργήσει 
λανθασμένες εντυπώσεις, π.χ. αναβατόριο Μονεμβασίας, 
διαγραμμίσεις στον επαρχιακό δρόμο Βελανιδίων, αφαλάτωση 
Βελανιδίων κ.α.  

Έρχεται τώρα να ασχοληθεί με το αλιευτικό καταφύγιο, όπου 
κατηγορεί το Δήμο για την προσάμμωσή του και τη διάβρωση της 
ακτής. 

Η αλήθεια: 
Το αλιευτικό καταφύγιο κατασκευάσθηκε από την 

Περιφέρεια Πελοποννήσου, η οποία ήταν φορέας υλοποίησης 
και όχι από το Δήμο, με μελέτη που δώρισε ευγενώς ιδιώτης, η 
οποία ήταν όμως ελλιπής με αποτέλεσμα πολύ σύντομα να διαφανεί 
το πρόβλημα της προσάμμωσης του καταφυγίου και της διάβρωσης 
της ακτής. 

Κατά την ένταξη του έργου, είχε γίνει ήδη αναφορά για το 
πρόβλημα που θα παρουσιαζόταν, αλλά το γραφείο που εκπόνησε τη 
μελέτη κατασκευής,  διαβεβαίωνε με συμπληρωματική ακτομηχανική 
διερεύνηση που αφορούσε στο έργο το έτος 2008, όπως και ο κ. 
Αντωνάκος  ότι δεν υπάρχει πρόβλημα. 

Όταν κατά την κατασκευή του διαπιστώθηκε το πρόβλημα, ο 
Δήμος Μονεμβασίας με το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο αν και δεν 
όφειλε, ανέθεσε την εκπόνηση ακτομηχανικής μελέτης για την 
αντιμετώπιση της προσάμμωσης και της διάβρωσης, με βάση την 
οποία έγιναν οι επόμενες εργασίες από το φορέα υλοποίησης δηλαδή 
την Περιφέρεια. 



Το Λιμενικό Ταμείο σε ολόκληρη τη διαδικασία συνέδραμε την 
Περιφέρεια με πολλές ενέργειες, οι οποίες μπορούν να 
απαριθμηθούν αν χρειαστεί. 

Η διάβρωση της ακτής επήλθε από τη λανθασμένη μελέτη του 
έργου του Αλιευτικού Καταφυγίου, την οποία δεν εκπόνησε ο 
Δήμος.  

Ο Δήμος δεν επιτρέπεται να μεταφέρει  άμμο για 
προσάμμωση σε παραλίες σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία.  

Όσο αφορά στο Δήμο και στο Λιμενικό Ταμείο του Δήμου που 
είναι φορέας διοίκησης και λειτουργίας και όχι κατασκευής του 
έργου, από το έτος 2014 όπου παρέλαβε το έργο για χρήση,  
γνωρίζουν πολύ καλά οι ψαράδες και οι χρήστες του λιμένα ότι το 
Λιμενικό Ταμείο τους παρέχει ό,τι του ζητούν για τη λειτουργία του 
Αλιευτικού Καταφυγίου.  
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